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OEMA A

Al

a. ZOYTO

B. AAGOZ

v. ZOXTO

5. LQSTO

. AAGOT

A2

e Avtoyn otv tp1pn

e Avtoyn o€ epeAKLGUO — OATyM
o Katepyaoommro

e Empaveiokn ckAnpotnta

e Jkovotnta Asiovong

OEMA B

B1

Awokpivovtal og LoAOKEG Kol GKANPES GLYKOAANGELS. Malakéc ivat
avTég Tov N KOAANoN Mdvel oe Oepuokpacio pikpodtepn amd 500° ko
okAnpéc ekeiveg mov N kKOAANoN Mdver Tavo arnd 500°,

B2
Ot elpot avniKovy 611G EYKAPGIEG GONVEG. AVAAOYX LLE T1 LOPPT] TOVG
dtakpivovtal 6g KOMVIPIKOVS, KMVIKOVS Ko GE TEIPOVE LLE EYKOTES.



%"!"‘rﬁc g ITANEAAAAIKEX EZEETAXEIX 2013

OEMA I

I'l

‘Exovpe 600 koyAieg mov Katamovohvtol € EPEAKVGUO, Apa
avorToccovtol opEg Tdoelc.

6=F/A*2=>c,=F/A*2=>1000 daN / cm” = 6280 daN / 3,14*
di**2/4=>d;=2cm

2
n=P,/P;=>P,=n*P,=50PS *0,9=45PS
M, =716,2 * P,/ n, =716,2 * 45Ps / 450 rpm = 71,62 daN * m

OEMA A
Al
di=m(z+2)=>z=(dy/ m)-2=(44mm/2mm ) — 2 = 20 36vTIQL

A2
b;=1,1b+ 10mm =>b=(b;—10mm)/ 1,1 =(120mm — 10mm )/ 1,1
=> b;= 100mm = 10cm

c=F/A<ocy;=F=06,*A=F=o0,*b*S)=
F =15 daN /em® * (10cm *0,5 cm) = 75 daN



